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Sremski Karlovaci su od ponedeljka, 7. maja, bogatiji za jedan novi, raskošni hotel sa pet
zvezdica, pod primernim nazivom „Premijer Prezident“, baš onakav kakav je ovom kultnom
mestu i nedostajao. Ovo velelepno zdanje je samo jedno u nizu bisera Kompanije Prezident,
koja funkcioniše duže od 15 godina i koja je u oblasti građevinarstva postavila čvrste temelje
kada je u pitanju arhitektura, ali i u oblasti ugostiteljska i hotelijerstva u Novom Sadu, a i šire. U
okviru Kompanije Prezident fukcioniše dugi niz godina restoran „Ognjište“ poznat je po dobroj
hrani i tradiciji, jedinstvenog enterijera, koji ga odvaja od ostale ponude u Novom Sadu, kao i
„Vila Prezident“ u Sremskim Karlovcima, naselje Belilo, udaljeno kilometar od centra prema
Brankovom Stražilovu, koja uz 9 luksuzno opremljenih soba, ima Etno restoran i Vinski Podrum.

      

Specifičnost novootvorenog sremsko-karlovačkog zdanja, hotela „Premijer Prezident“,
zasigurno najlepšeg hotela u ovom delu sveta, je u tome što je maestralno uklopljen u bajkovitu
arhitekturu najlepše srpske varoši. I to nije slučajno, jer je lepota Karlovaca uvek bila inspiracija
stvaraocima, gradić koji se zavoli na prvi pogled. Pozdravljajući brojne zvanice na svečanom
otvaranju, menadžer hotela „Premijer Prezident“, mr Ivona Borojević, ushićenim glasom izrazila
je zadovoljstvo, što joj je u ime kompanije, pripala čast da se zahvali svima koji su u tako
velikom broju došli i uveličali svečano otvaranje.
 -Vrlo brzo smo se pozicionirali kao lideri na tržištu i pomerili granice kada je u pitanju
hotelijerstvo. Kao prvi hotel sa pet zvezdica uspeli smo da uvedemo internacionalni brend u
Novi Sad, dovodeći najveći svetski lanac hotela Best Western u naš grad pre tri godine. O
našem uspehu govore i mnogobrojna priznanja. Nama najdraže domaće priznanje, na koje se
najviše ponosimo, je priznanje hotelu „Best Western Prezident“ da je najbolji hotel u Srbiji za
2011. godinu. Dobili smo i internacionalno priznanje u Londonu za kvalitet usluga. Danas ovde
u Sremskim Karlovcima, želimo da promenimo njegovu istoriju, da damo pozitivan primer, jer
naš hotel će biti reprezent ovog mesta sa fenomenalnom turističkom ponudom, koja će ojačati i
ponudu naše Vojvodine i Srbije. Osamnaest luksuzno opremljenih soba i apartmana u stilu
francuskog baroka, wellness i spa centar koji ima bazen, jakuzzi, saunu, predivna balska
dvorana sa 200 mesta, VIP sala, je deo značajnih faktora koji će upotpuniti turističku ponudu
Sremskih Karlovaca. U Srbiji ima samo nekoliko hotela sa pet zvezdica, a Kompanija Prezident
poseduje dva - sa ponosom je istakla mr Ivona Borojević.
 Čovek koji je sve ovo osmislio i sagradio, sa vizijom starih neimara da se na najlepši način
povežu prošlost i budućnost, sa željom da ovo znamenito mesto srpske istorije i duhovnosti
obogati svoju turističku ponudu, još jednom je dokazao da je pravi šampion graditeljskih
poduhvata, Vlado Bošnjak, vlasnik kompanije Prezident, je kratko izjavio:
 -Nadamo se da će ovaj objekat dati pečat Sremskim Karlovcima, da će obogatiti turističku

 1 / 2



Hotel Premijer Prezident svečano otvoren u Sremskim Karlovcima
utorak, 08 maj 2012 12:46

ponudu Karlovaca, znajući šta oni znače za srpsku kulturu.
 Predsednik opštine Milenko Filipović, koji je imao sluha sa svojim timom razvija turistički
potencijal ovog mesta, obraćajući se gospodinu Bošnjaku, njegovom uspešnom timu saradnika,
kao i brojnim prisutnim zvanicama, je izjavio:
 -Vaše prisustvo govori o tome da vi prepozajete vrednost Sremskih Karlovaca. Sremski
Karlovci imaju izvanrednu prošlost, obevezujuću budućnost. Ovaj objekat je jedan od onih koji
predstavljaju biser ne samo Vojvodine nego i Srbije. U samom centru Karlovaca objekat sa pet
zvezdica, sa sadržajima koji nikada nisu postojali u ovom gradu, obećava da će i turistička
ponuda biti daleko bogatija, a samim tim i da će gosti koji budu dolazili biti dostojno dočekani
kako odgovara ovom vremenu i ovom gradu. Zahvalio bih se i investitoru koji je uložio ne mala
sredstva da izgradi ovaj objekat.
 Vlado Bošnjak i Milenko Filipović su, potom, presekli vrpcu i otvorili hotel, koji je tog trenutka i
zvanično počeo sa radom.

  

  

Više slika sa otvaranja, možete pogledati  o v d e.
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